oS 93 Z+2 AADE |4 /ADE = 100° ©]1. & B,
AD,AE 9] 9Jt}. AB=BC =CD = DE 9 o, /A
“Foto et
D
B
A C E
||_—£I|. o

>
> F=eh: 20°

(A ©] A7) ,sx 22 5
/BAC = /BCA = /x
/CBD = /CDB = 2/x
/DCE = /DEC = 3/x

AADE ©| A

(DAE + /DEA + 100° = 180°
/x + 3/x = 80°

/x = 20°




@ 60° @ 62° @ 64° @ 66° @70°

1
ta=lb=(180°-70°) =55° (Fol J2 )

(b= sc=55° (97
s2x =180 - (55° +55°) = 70° (A2 HZhe] g2 180°)




@ /DAE = /CAE @ DB =DE=EC
® aADE = aACE @)BE-EC
® (DEB = /BAC

B

AC = BC , /ACB = 90° ©| 22 AABC £ Z|Z}o] 5 H A7t

S/A = /B = 45°

OADEC o4 /DEC = 360° — (90° x 2 + 45°) = 135°
/DEB = 180° — /DEC = 45°

/DEB = /BAC = 45° (®)

/B = /DEB = 45° o|EB& ADEB = A Z}o] S At
DB=DE---&

AAED ¢} AAEC oA

i)AE &35

ii) AD = AC

iii) ZADE = /ACE = 90° (®)

i),ii),iii) o ¢ AAED = AAEC (RHS &%) o]t}

SZtol 7|1 Foug

/DAE = /CAE (®)

A5 HgHe 371+ 22 B2 DE=EC---©
@, ©°ll 9J3ll DB = DE = EC (@)

ot
off
ro




the2 7o) o] G a4 99| g HolA 7] FRlo] ol2& AR
ZEg Hole Aoltt, thg Rigte] B0l T2 E3 227
Y
B
P
0< X
(XOY o] o] GEA He gt A PEFCH
APAO €} APBO ©] 101 A
/PAO=( @) )=90°--- @
7PN POA=( L) )+ O
OoP( &) )--- ®
@, ©, ©°l °l5f
APAO = APBO ( @) &%)
~PA=( @) )
@ (7hH«PBO @ (4) POB
® (th) ¥ (ZEW) @)= rus
® () PB

(XOY o o|5 A S ¢ Hp & Fed
APAO ¢} APBO ©f| 9101A]

(PAO = (/PBO )=90°---O

(POA = (+POB) --- ©

OP = (HH(FFH)) --- ©

Q, ©, ©°ll &4}

APAO = APBO (RHA &5 )

- PA = (PB)




o2 284 H O+ AABC 9 94
oltt, LABC =72°4 W, a9 A7]&
“Fotof et

72°

\VARR 4
0
L

18°

B

H 07} AABC 9] 2J4o]B g /AOC = 2/ABC
. /AOC = 2x72° = 144°

AAOCOIA OA = OCo|E &
la = %(180" —144°) = 18°




Zata},

H7]

@ Al

© A%

® 2]
441249

..._“_..u
K0

A

._._“_..u
K0




S %o Al A+ ABCD, GAEH, EBFH 7} %< u, BF
7 1

G \
\
\
E H 7 ’5 cm
//
B F C

@ 25cm (@)360111 ® 50cm @ 75cm ® 90cm

B ~

AD:DC =GH: HE = EH : HF
AD:DC=100:75=4:3
EH = BF = ¢ 2} 5}

= 3 == 4
HF—ZG,GH—ga

GH + HF = DC = 75(cm) °|E&

4 3 25
§a+za—75,ﬁa—75,a—36(cm)

. BF = 36cm




che T Zo] 9 o] %o 2
2 HolA Folol L W A5S o, 51
o WA 5] gol2 Fstelet

1
=0] AU FE9] =0]+= 40 x — = 10(cm)

wabA Swe] W8] 201% rem e o}
10:40=r:25
40r = 250
25
y

. r




1687 cm?

> ®e.

Bl

e
1jo

=

i
o
H

il

6(cm) , h =21 x = = 14(cm)

2
IX - =
3

1687(cm?)

2nrh = 2r X 6 X 14 =




10. et g2 Heddds Rl gaxidoez e 98¢ A
B
D
W A
40
A— C

1) AA BH& (2) SAS &

1) SSS &+ (2) SAS &=

(
(
(1) SSS &3 (2) SSS F+
(1) SAS &< (2) AA TS
(

1) AA 52 (2) AA B

~&B

(1) AABC &} AAED oA /A & 3%, /ACB = /ADE = 40°

SAA B2

(2) AABC 9} AACD ©f|A4 /ABC = /ACD = 90°
AB:AC=3:5

m;c—nzs;‘%o:g:s

- SAS &&




11. tHe ago)A LADE = /ACB € o, AADE
°} AACB 9] §-2H]E H5t4?

AADE 9} AACB 9|4 /A 7} 350]1,

/ADE = /ACB 0|22

AADE 0 AACB (AA ®)

AD o] tf-g®o] AC o|B2 §-3H|=3:6=1:2 o|c}.




12. oSt e AARARAA vy A Be o e
D

Artelz}y

® x=16, y=16

@x:16,y=20

® x=18, y=26

@ x=16, y=18

@ x=18, y=24

B

AH = BHxCH

144 = 9x
Soox=16
AC = CHxCB

y% =16 x 25 = 400
Ly>00B2 y=20




13. A2 0-ABC oA APQR & Zg5H= BHIF AABC & Z¢5H=
Aol M2 HPS of, x4y & F= F5toi=

0]

PQ //AB ©°|E =2 AOPQ AOAB (AA B -S) o],
OP: OA =PQ: AB ¢ &2 H|#[4]o] A7t}
3:8=2: x9B2 3x=16,

web x= = o e,

PR //AC °]E2 AOPR ¢ A0AC (AA T-3)°]1,
OP: PA =OR: RC & Z2 H|# 4] 3ot

1
3:5=2 :yo]_‘:_'i?,y:l(),y:?oo] Ao

16 10 26
et x+y=—+—==°

St =5




@wr @ DF ® DF, BF

@ DE, EF ® DE

BF : FA = BE : EC 29, AC //EF o]t}
25:2=4:320°]22 AC //EF °o|t}.




15. o I19oA AD & /BAC 9 o5

1=}
2tal & o, AABD 9] HolE a °f ¥st

Aol AABC 2] Ho]E 4
e HE?

11 @ gd @ Ea @ ﬁa @ ﬁa
AD £ /A 9] o] G EAo|BE2 AB: AC=BD:DC=6:5
AABD ¢ AADC of|A] =0]&= a1, o] 6: 5 |22 AABD
AADC = 6: 5 ©]t}.

6 6 6
.. AABD = ﬁAABC— ﬁ Xa= ﬁd




16. t©F& 19o)A A O &= aAABD &} ABDC 9] 9]4lo|t}. /OBD = 10°
A o, zx O] 27]E FoteiEt.

[ 2
> =eh 100°

A 0 = aBDC 9] 2J4o]22 OB = OD
AODB = o]|5HAMZIgo| B2 /OBD = 10°
. /DOB = 180° - 20° = 160°

7 0 = AABD 9] 9Alo|2&2 OB = OA = OD ©|1 Z/ABD =

a, /ADB = b 2} 5}

AABO £ o|zH4AZ
%_ —

A
=1

A
=

Fo|H® /OAB=a+10°
1715

il

il olB& JOAD =b+10°
wrebA AFZES OBAD 9] 9H2 360° o] 22

/OBA + /BAD + +ADO + /DOB

= (a+10°) + (a4 10°+b+10°) 4 (b +10°) +160°

= 2a+2b+200°
= 360°
“a+b=280°

“/A=a+b+20°=80°+20°=100°




P R] #A120] em 91 AABC o] 4l 18 AL ¥ BC o B4y
g #]410] ¥l AB, AC 9 b= 2 27 D, E 2 & 1, aDBCE
o Yol & ateiet.

BI & 1°W H 1+ H4el=2= /DBI = /ABC
T3t DI//BC |22 /IBC = /DIB (31Z}) .. /DBI = /DIB
Z

ro

==

w2t DB = DI = 4cm, EI = EC = 6cm ©]22 DE = 10cm
et

A} DBCE A1 WOl © x (10 + 18) x 3 = 42(cm?) o] .

DN | =




18. T2 /AQB = 90° 3 DP = CP ¢ WA 3 ABCD oA
(DAQ = 70° 4|, /DQP &] 2 7|& Ldloia},

A D

>
> =g 20°

70°

B C
AD,BP & 34 2L
ABCP = AEDP(ASAES%)
A4 D& sAQE 9] 9l4lo] et
DA=DQ=DE°|E&
/DQP = 90° — 70° = 20°




19.

AOAE ¢} AOCF 9| A

YA 2] - of oJste] OA = OC
(AEO = /CFO = 90°(97})

(AOE = /COF(Z&E ]z}

.. AOAE = AOCF (RHA &%)
.. OE = OF = 4(cm)

AE 47 =10, AE = 3(cm)
CF = AE°|E =2
.. CF = 3(cm)

wakA AOCF 9] Hol=

N | =

X 4 X3 =6(cm?)




20.

o2 13 Zo] HYPAFATY ABCD oA

E,DC = CF 7} §]=& BC, DC ¢

ZYZr J E, FE &%t aADC
2 0]

|
7cm? & o, oBFED 9] Hol&

fztio] M2 ThE AL ol5EYen

ACBD = 7cm?, OBFED = 4 x ACBD
" OBFED = 4 x 7 = 28 (cm?)

= OBDEF & B34}

ACBD 9] Ho]= gABCD 9] % olB & AADC 9] Ho]o} Ztt.




21.

th& 13l BD& 2AZE ABCD O] A

E

tjztAoltt. /ABD, /BDC 9] o] 5H410]
AD, BCot = H& 212 E, Fat & o,
DE = 8cm ¥ W], oEBFD 9] g2

O

vy

® 30cm @)32cm ® 34cm

@ 36cm ® 38cm

B

(EDB = /DBF o|t},

m2tA AEBD £ o] 5 H4tzteo] 1,
= IFE 2ot}

DE = 8cm°|B & Efli= 4 x 8 = 32(cm) O[T

EB//DF°]|2& /EBD = (FDB©°|1 AD//BCo|R &

E = BE°|2& gABCD




22. oS O#d e A2 ABCD 9] ¥ AD, BC 99 BE = FD 7}
A= HE, FE #S ), ogEBFD & " AL 171?

E

A D
BY— C
O suatez  @uaduy @ nEm
@ AN ® A2

AABF = ACDF (RHASHE)o|E2
AE = CF @&}A] ED = BF
%H BE = DF ©| 2 & gEBFD &= H A g o]t}




23. o} 18] WPAAY ABCD |4 BD//EF < ), Hols} o2

e et

X D
E
B C
@ aEBD © AEBC © AFDB
® ACFD ©® AEFC

BD // EF & o]-&afof gttt
AEBD = AEBC , AEBD = AFDB = ACFD




24. ©= I9A A 1+ HHo
AB=3,AC=4,BC=6¢
AI:1ID & 5tH?

@ 4:3 @ 5:3 ® 6:5

@7:6 ® 8:5
S8 ~

BD:DC =3:49°2& BD = A
3 18
6x = =—
7T 7
AABD 9|4 BI & /B 9] o] - D -
AolB2 AT:ID = BA : BD =
1
3:—8:7:6

7




25. oS g3 22 AABC 94 BD = BE, CA = CE ©]1. /DBE =
30°, /ACE = 70° & uf, /x o] 37|& 5t}

1
ABED |4} /BED =  (180° - 30°) = 75°

1
ACAE oA ZAEC = - (180° - 70°) = 55°
- Lx = 180° — (75° + 55°) = 50°




